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1. Equilibrio en los mercados (5 puntos) (utilice gráficos)
1.1. Defina los conceptos: “precio piso” y “precio techo”. De un ejemplo de cada uno de ellos.(2 puntos)
1.2. Sea la curva de oferta y demanda de la gasolina: (los precios se dan en unidades   monetarias, u.m.)
                                   Qs= 60 + 40P


                                   Qd= 150 - 50P

Se aplica un impuesto específico a la producción. En tal sentido, las empresas productoras deben transferir al Estado 0.5 unidades monetarias por cada galón producido. 

Determinar los nuevos valores de equilibrio. Grafique sus resultado.  (2 puntos)
1.3. Comente: 

“Si los bienes son totalmente inelásticos,  el productor paga íntegramente el impuesto” (1 punto)
2. Teoría de la demanda (5 puntos)  (utilice gráficos)
2.1. Defina los conceptos de utilidad total, utilidad marginal , consumo óptimo. (2 puntos)
2.2. De un ejemplo de bien normal y un bien inferior. (1 punto)
2.3. Curvas de indiferencia:

a. Con el fin de estar despierto, Juan compra  gaseosas con cafeína. En la tienda hay Coca Cola e Inca Cola Light. Coca cola tiene el doble de cafeína que Inca Cola Light y de momento a Juan sólo le interesa el contenido total de cafeína. Trace su mapa de curvas de indiferencias  correspondientes a Coca Cola e Inca Cola Light. (1 punto)
b. Pedro gasta dos pares de pasadores por cada par de zapatillas. Trace sus curvas de indiferencia. (1 punto)
3. Elasticidades (5 puntos)


Un economista ha estimado la siguiente función de demanda multiplicativa:

Xd= 16 Px-0.4 Py0.8 Pz-0.6 I0.2
Donde:

X = demanda de carne de res

Px = precio de la carne de res (por kilo)

Py = precio la carne de pollo (por kilo)

Pz = precio de la papa (por kilo)

I = Ingreso del consumidor 

La elasticidad precio de la demanda es –0.4, las elasticidades cruzadas del bien Y y Z son 0.8 y –0.6, respectivamente; finalmente, la elasticidad ingreso de la demanda es 0.2.

3.1. ¿Qué significado económico tienen las elasticidades? (1punto)
3.2. Clasifique a los bienes de acuerdo a su elasticidad. (1punto)

3.3. Si se incrementa el precio del pollo en 4%, cuánto se modifica la carne de res. (1punto)

3.4.Un aumento en el ingreso del consumidor de 16% en cuánto modifica la demanda de carne de res. (1punto)

3.5.¿ Si se duplican todos los precios y el ingreso del consumidor es de esperar que la cantidad también se duplique? (1punto)
4. Economía del tiempo.(5 puntos) (utilice gráficos)
4.1 Explique la función del Valor Presente Neto y la Tasa Interna de Retorno (2 puntos)

4.2 Explique la restricción presupuestal y el consumo intertemporal (1 punto)
4.3 Si la tasa de interés aumenta ¿cómo  variaría el consumo intertemporal en un consumidor que se caracteriza por estar endeudado en el presente? (2 puntos)
